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PHẦN I. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Mỗi câu đúng được 0,25 điểm

	Câu
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	19
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	A
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	C
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	B
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	C
	D
	B
	C


PHẦN II. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).
Lưu ý khi chấm bài:

Dưới đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. Nếu học sinh làm cách khác mà giải đúng thì cho điểm tối đa.

	Câu
	Sơ lược các bước giải
	Điểm

	Câu 1
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điểm
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 (1 điểm)
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	Vậy 
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	Câu 2
	
	1.0 

điểm

	 (1 điểm)
	Gọi số hoa điểm tốt của mỗi lớp 7A, 7B, 7C lần lượt là 
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	Theo bài ra ta có: 
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	Áp dụng tính chất của dãy tỉ số bằng nhau ta có:
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	Suy ra 
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	1.5 
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	  [image: image14.emf]E

K

B

A

C


HS vẽ hình, ghi GT, KL
	0.25

	
	Xét 
[image: image15.wmf]AKB

D

và 
[image: image16.wmf]AKC

D

 có:


[image: image17.wmf]ABAC

=

 (GT)


[image: image18.wmf]AK

 chung


[image: image19.wmf]KBKC

=

(GT)
	0.5

	
	Do đó 
[image: image20.wmf]AKBAKC

D=D

 (c.c.c)

Vậy 
[image: image21.wmf]AKBAKC

D=D

.
	0.25

	(0.5

điểm)
	Do 
[image: image22.wmf]AKBAKC

D=D

 (Chứng minh trên)

Suy ra 
[image: image23.wmf]·

·

AKBAKC

=

 và 
[image: image24.wmf]·

·

KABKAC

=

.

Mà 
[image: image25.wmf]·

·

0

180

AKBAKC

+=

 và 
[image: image26.wmf]·

·

0

90

KABKAC

+=


Do đó 
[image: image27.wmf]·

·

0

90

AKBAKC

==

 và  
[image: image28.wmf]·

·

0

45

KABKAC

==


	0.25

	
	Suy ra 
[image: image29.wmf]AKBC

^


Mà 
[image: image30.wmf]CEBC

^

 (gt)

Do đó 
[image: image31.wmf]//

CEAK

 suy ra 
[image: image32.wmf]·

·

0

45

AECKAB

==

 (hai góc ở vị trí đồng vị)

KL:
	0.25

	Câu 4
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điểm
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	Ta có: 
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	Nên 
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	Điểm toàn bài
	5 điểm
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